||II| |||| I |II|I| |||II |I| 35465000

Individual

Table Stand
Floor Stand
Rotation Unit

Akceccyapbl Ansa TeneBM3opoB
HacTtonbHas nogctaBka

HanonbHas nogcraska

[MoBOpPOTHOE YCTPONCTBO

PyKOBO,EI,CTBO NO MOHTaXy

LOEWE.



Screen Table Cross | 55
Screen Table Cross | 40/46
Screen Table Cross | 40
Screen Table Cross | 46/55

Rotation Unit Table | 40-55

Rotation Unit Table | 40-55 MU
Rotation Unit Table | 40-55 Sound
Rotation Unit Table | 40-55 Sound MU

Screen Floor Cross | 55
Screen Floor Cross | 40/46
Screen Floor Plate | 46/55
Screen Floor Plate | 40

Rotation Unit Floor | 40-55

Rotation Unit Floor | 40-55 MU
Rotation Unit Floor | 40-55 SP MU

OTtneyvataHo B Poccuu

KB 10.12, E1

apt. Ne 71500Q00
apt. Ne 71490Q00
apt. Ne 71671B00
apt. Ne 71672B00

apt. Ne 71504B00
apt. Ne 71518B00
apt. Ne 71510B00
apr. Ne 71519B00

apt. Ne 71521Q00
apt. Ne 71520Q00
apt. Ne 71523B00
apt. Ne 71522B00

apt. Ne 71524B00
apt. Ne 71526B00
apTt. Ne 71782B00

Bo3moxHO nocnegywouiee sHeceHne N3MEHEHWUN.

Loewe Opta GmbH

Customer Care Center
Industriestralle 11

D-96317 Kronach, Deutschland
TenedoH +49 9261 99-500
dakc +49 9261 99-515

E-mail: ccc@loewe.de



Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit -3-

P)/KO BOACTBO NO MOHTaXy

Copepxatve

CopepxxaHue

BapwaHTbl ycTaHoBkm

WHcTpykumm no GesonacHocTy

O6bém noctasku Screen Table Cross

O6bém noctasku Screen Table Plate

O6BEm noctaskm Rotation Unit table

MogroToska k coopke

MogroToska k cbopke

Cbopka Screen Table Cross ¢ Rotation Unit / MU

Cbopka Screen Table Plate ¢ Rotation Unit / MU

KabenbHoe nogkntoyeHue Screen Table ¢ Rotation Unit
MoHTax Tenesu3sopa, table (HaBeLLVBaHMe)

MoHTax Tenesusopa, table (pukcaumus BuHTamu)

MoHTax Tenesu3opa, table (perynuposka HaknoHa)
MogknioueHne kabens K Tenesnsopy

O6bém noctaskm Screen Floor Cross

O6bém nocraskm Rotation Unit floor

Cb6opka Screen Floor Cross u Rotation Unit

KabenbHoe nogkntoyeHue B Screen Floor Cross u Rotation Unit
MoHTax Tenesusopa floor (HaBelLmBaHue)

MoHTax Tenesusopa floor (pukcauus BuHTamu)

MoHTax Tenesusopa floor (perynupoBka HaknoHa)
MoakntoueHne kabenei k Tenesnsopy

O6ném noctaskm Screen Floor Plate

BepxHue kabenu nogknyeHus (MUHUMarnsHoe kabnuposaHue)
HwxkHue kabenu NogkntoueHns (MMHUManbHoe kabnmpoBaHue)
BepxHue kabenu nogknyeHmus (MakcumansHoe kabnuposaHue)
HuxHne kabenu nogkntoveHns (MakcumanbHoe kabnupoBaHue)
Kabenw nogknioyeHns B pykase 13 TKaHu

MoHTax Tenesusopa floor (HaBelLMBaHNe/pykas 13 TkaHu)
OukcaLs Tenesn3opa BUHTaMI W FOPU3OHTAMNbHOE BbIpaBHUBaHNE
PerynupoBka HaknoHa Tenesumsopa

Rotation Unit Floor 140-55 SP MU

Tenesusop Individual Ha cToifke rack 110

Tenesusop Individual Ha cToike rack 165

O6nacTb nogkntoueHuns Tenesusopa Individual

37-42
43-44
45




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit

PyKOBOACTBO MO MOHTaXy

Hactosiwme WHCTPYKUMU  OEeNCTBUTESbHb
MOHTaXa, yka3aHHbIXB criegytowmx Tabnuuax.

Ana  BapuaHToOB

Tenesuaop Apt.Ne Apt.Ne Screen Table Cross/Rotation Unit Table
TENesu3opa
Screen Table Screen Table Rotation Unit Rotation Unit Rotation Unit Rotation Unit
Cross | 40/46 Cross | 55 Table Table MU Table Sound Table Sound MU
Individual 40 SL 220 52401... 71490Q00 71504B00 71518B00 71510B00 71519800
Individual 46 SL 220 52402... 71490Q00 71504B00 71518800 71510B00 71519800
Individual 55 SL 220 52403... 71500Q00 71504B00 71518B00 71510B00 71519B00
Tenesuaop ApT.Ne Apt.Ne Screen Table Plate/Rotation Unit Table
TeneBu3opa
Screen Table Plate | Screen Table Rotation Unit Rotation Unit Rotation Unit Rotation Unit
1 40/46 Plate | 55 Table Table MU Table Sound Table Sound MU
Individual 40 SL 220 52401... 71671B00 71504B00 71518B00 71510800 71519B00
Individual 46 SL 220 52402... 71672B00 71504B00 71518800 71510B00 71519800
Individual 55 SL 220 52403... 71672B00 71504B00 71518B00 71510B00 71519B00
Tenesusop Apt.Ne Apt.Ne Screen Floor Cross/Screen Floor Plate/ Rotation Unit Table / Rotation Unit Floor MU
TeneBsn3opa
Screen Floor Screen Floor | Screen Floor | Screen Floor Rotation Unit Rotation Unit Rotation Unit
Cross | 40/46 Cross | 55 Plate 140/46 | Plate 155 Floor Floor MU Floor SP MU
Individual 40 SL 220 52401... 71520Q00 71522B00 71524B00 71526B00 71782B00
Individual 46 SL 220 52402... 71520Q00 71522B00 71524B00 71526B00 71782B00
Individual 55 SL 220 52403... 71521Q00 71523B00 71524B00 71526B00 71782B00




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit -5-

P)/KO BOACTBO NO MOHTaXy

MHcTpykuum no 6e3onacHocTu

Cobniogaiite TpeboBaHMsA, NPUBEAEHHbIE B HACTOALEM
PykoBopcTse.

Bceraa nposBnsaiTe ocoboe BHMMaHMe npu pabote ¢
MHCTPYMEHTaMu.

YcTaHaBnMBaTb 00OpyAOBaHWe TakMM 0OPa3oM, 4TOObI
MCKIIOUYNTL ero nageHue, Hanpumep, BO BpeMsi Urp AeTeu,
obopyaoBaHUe AOMKHO ObITh 3aLMILEHO OT NOBPEXAEHWNA.

Mepen pasmelweHnem Tenesmsopa yﬁeﬂMTbCﬂ B TOM, 4TO
MecTo YCTaHOBKH obecneunBaeT [OCTaTO4HOM
yCTOVI‘-IVIBOCTbIO MU NPOYHOCTbLIO (CTaTVIKa n AMHHMMKE).

Bnoku Screen Table Plate u Screen Table Cross He moryT
ycraHaBnuBatbca Ha Rotation Unit floor / Rotation Unit
floor MU no cooGpaxeHusim yCTOHYMBOCTM.

Takxke cnepyet cobnogats UHCTpyKUMM no Ge3onacHoCTH
AnA HalWuX TeneBU30POoB.

Heobxoaumbie u HCTPYMEHTbI

Torx T20

Kniou ons BUHTOB C BHYTp.wecTurpaHHukom SW4, SW5
Mpumevanve: B cnyyae HeobXoguMMOCTM  cneumanbHOro
MHCTPYMEHTa OH MOXeT OblTb BKMHOYEH B 06BEM nocTasku. Moryt
notpeboBaTbCsi AOMOMHUTESNbHbIE CTaHOAPTHbIE WHCTPYMEHTHI,
OfHaKO OHW He BXOOAT B KOMMIEKT NMOCTaBKM.




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit -6-

PyKOBOACTBO MO MOHTAXY

O61BLEM NnocTaBKuU
Screen Table Cross | 40/46, | 55

Screen Table Cross

apt.Ne 71490B00 Screen Table Cross | 40/46 Ak 1 Screen Table Cross | 40/46 (unn | 55)
apt.Ne 71500B00 Screen Table Cross | 55 apT.Ne 71490xxx *(71500xxx)
B 3 KOHTaKTHbIX Ancka

C 3 BUHTA M6 x 25




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit -7-

PYKOBOLCTBO N0 MOHTaXy

O61BLEM NnocTaBKuU
Screen Table Plate | 40, | 46/55

Screen Table Plate 1 Screen Table Plate | 40
apt.Ne 71671B00 Screen Table Plate | 40 apt.Ne 71671B00
apT.Ne 71672B00 Screen Table Plate | 46/55 DT wm
1 Screen Table Plate | 46/55
apT1.Ne 71672B00

DT




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit -8-

PyKOBOACTBO MO MOHTAXY

O6BLEM nocTaBku
Rotation Unit Table/MU
Rotation Unit Table Sound/MU

apT.Ne 71504B00 Rotation Unit Table
apT.Ne 71518B00 Rotation Unit Table MU

o

m

Rotation Unit Table/MU/Sound/
Sound MU

4 ByHTa M4 x 10 T20 Torx
Kniou Annena

Kntou T20

3 BMHTa C rofnoBKoOW

M6 x 25 SW4 (TpebytoTcs ans
Rack, Screen Table Plate)

J Jnunyuka ans kabens

i

—Iomm

apT.Ne 71510B00 Rotation Unit Table Sound
apT.Ne 71519B00 Rotation Unit Table Sound MU




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit
PyKOBOZCTBO MO MOHTaxy

MoaroToBka k c6opke,
06wWwuin MHdopMaLMOHHbIN nucT 1 n X

MokasaHo Ha npumepe
Screen Table Cross | 40/46
Bo  u3bexaHue  nosiBreHus
uapanMH  Ha  MOBEPXHOCTH
HaKpbITb Kak OM1CaHO 1 NoKa3aHo
Ha pUCYHKe.

PaccTenutb HeTKaHbIii MaTepuan ,

X ©3 ynakoBkM Ha OCHOBaHWe |
(Screen Table Cross / plate, {

Screen Floor Cross / plate), npu LA
HeobxoanMocTUM 3aKpenuTb T /
yrMbl C MOMOLbIO aAre3vBHON ,/’
nenTol Y. / o

E YcTaHoBuTb Ha BWHTbI
KOHTaKTHbIE AUCKM. \

| 4

MpoBecTn BWHTbI yepes " 1

oTBepcTMS 7] HeTKaHbIN %\

Mmartepuan.

P
=i
prer) ...‘

i b bk b by
e




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit

-10 -

PyKOBOACTBO MO MOHTAXY

MoaroToBka k c6opke,
06w MHPOPMALMOHHBIN NIUCT 2

MpoBectn nopctaeky (Screen
Table Cross/Plate, Screen Floor
Cross/Plate) Ha noBopoTHoe
YCTPONCTBO Rotation Unit
(kpacHas MapkvpoBka
V/nepepHss CTOpoHa) "
3aBUHTUTL 3 BUHTa c

KOHTaKTHbIMM Anckamm
npuénM3anTensHoO Ha 10
060opoTOoB.

CHATb HeTkaHbli maTtepuan W
(OH He [JOoOmKeH OCTaBUTb
cnenos

3aTAHYTb BWHTBI C MOMOLLbIO
kntova SW4 (MOMeHT 3aTsxkn 5
Hm)

MpogomknTb cbopky Kak
OMMCaHO Ha COOTBETCTBYIOLLEN
CTpaHuue.




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit -11-

PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

MoHTax

Screen Table Cross | 40/46, | 55

Rotation Unit Table (MU)

Rotation Unit Table Sound (MU) n

YuutbiBanTe npvMeyaHne Ha e
ctp.9 1 10 (3awmTa OT LapanuH) o

MokasaHo Ha npumepe =
Screen Table Cross | 40/46 ¢ EmEEL
Rotation Unit table sound MU \ Ty

o I — .,
YCTaHOBUTL ~ YCTPOWCTBO — Ha (g o — L
CTOMN C MSAFKUM MOKPbITUEM. b1 T— T -~ A
L b Iy
MoagrotoButs Tpn BMHTa M6 X B | o

25 Kak noka3aHo Ha puc. ? I

"y B |I,- Il,I L
Bbinonxuts cbopky Kak E f‘,- T
nokasaHo Ha puc.3 |
3aTaHyTb BMHTbI C  MOMOLLbIO : |
knoya SW4 (MOMEHT 3aTsKku : &5
5 Hwm)

W
R




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit -12 -

PyKOBOACTBO MO MOHTAXY

MoHTax

Screen Table Plate | 40, 46/55 Ha
Rotation Unit Table (MU)
Rotation Unit Table Sound (MU)

YyutbiBanTe npuvmMeyaHne Ha
ctp.10 u 11 (sawwuta oOT
LapanuH)

MokasaHo Ha npumepe
Screen Table Plate | 40 ¢
Rotation Unit table sound MU

YcTaHoBUTb YCTPONCTBO
Rotation Unit Ha cTton ¢ msarkum
NOKPbLITUEM.

MogrotoBUTb TPM BUHTA C
notarnHowm ronoekon M6 x 25 kak
rokasaHo Ha puc.

BeinonHutb cbopky Kak
nokasaHo Ha puc.3

3aTsHYTb BUHTbl C MOMOLLbIO
kmtoda SW4 (MOMEHT 3aTsxku
5 Hwm)




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit

-13-

PyKOBOACTBO MO MOHTAXY

MopknioveHne kabenen
Screen Table Plate/Cross n
Rotation Unit Table ...

MokasaHo Ha npumMepe
Screen Table Cross | 40/46 ¢
Rotation Unit table sound MU

Ona  3awuTel  OT  uUapanuH

yCTaHOBUTb YCTPOWCTBO
Rotation Unit Ha cTton ¢ msarkum
NOKPbLITUEM, McnonbL3oBaThb
HeTKaHbIN MaTepuan n3
YMaKoBKM

MpoBecTn Heobxoaumble

kabenn 4Yepesa  HaCTOMbHYLO
noacTaBKy (Rotation Unit
table...)




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit -14 -

PyKOBOACTBO MO MOHTAXY

MoHTax Tenesumsopa Ha screen table
(noaBewBaHue)

1 MepeHocutb/nogHMMaThL  Tene-
BM30p BOBOEM C MOMOLLHUKOM.

YcTaHoBUTL  TeneBuM3op  Ha
cTon, NOKPbITHIA MSITKOW
TKaHbIO.

CHATb  KpblWKY  kabenbHoro
oTceka Tenesusopa.

YcraHoBuTb Rotation Unit ... Ha
cTon.

OTnycTUTb 3aXMMHOWN BUHT FP1
C nomowWbl Knoya AnneHa
SW4 (dnaHueBass nnactuHa
Tenesusopa FP [OMmKHa
nepemMeLLaTbCs  BPYYHYO ¥”
oTBeaeHa Hasag)

MoaBecnTb TENeBU3Op Ha KPHOK
A  (npoBepuTb  HaOEXHOCTb
noABeLUVBaHus, NoABECUTb Ha
MeTannMyecknin  A3bi4ok  Z g
nosagM MIacTUKOBOW 3adHed /""|"i" |' Il |' il
naHenu) prl |||i Il

ALY

T
| | | ||I | I-|‘I\\

Y
1 Z [l
Il |||'||'| ||.||-|I|r.[
IR
,|||. ||||||||I,-
Wil




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit -15-

PyKOBOﬂ,CTBO N0 MOHTaXy

MoHTax TeneBuU3opa BUHTaMu

n B3acukcupoBatb TeneBu3op Ha
cnaHueBon nnactuHe FP ¢
NOMOLLbI0O 4 BUHTOB C MSIOCKON
ronoskon M4 x 10 Torx T20
(3aTsaHYTb crierka).

BbipoBHATE Tenesusop c
MOMOLLIbI0  CMUPTOBOTO  YPOBHS,

ncnonb3oBaTb HEeTKaHbIN
martepuan W gna sawmTel o1
LapanuH.

3aTaHyTb  BWHTBI C  MJIOCKOM
ronoskon M4 x 10, MOMeEHT
3aTsXKM okoro 2 HM (Bpy4Hyto).




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit -16 -

PyKOBOACTBO MO MOHTAXY

Perynwpoal(a HaKIrnoHa TenieBusopa

YcTaHoBUTb BPYYHYIO
TeneBn3op B Hy>XHOe
noroxeHue (MpWxatb B HY>XHOM
HanpaBneHnn CTPenok).

3aTsAHyTb 3axumHol BUHT FP1 ¢
nomoubto knova AnneHa SW4,
MOMEHT 3aTsKKn okono 3 Hwm.




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit

-17 -

PyKOBOﬂ,CTBO N0 MOHTaXy

Moaknto4yeHune kaben py
n MogkniounTts  col
Genb (kabenb ynp. )
ana MU (Mot Unit)
eeeeeeee py.
WHdopmaums c Gpax
cMm.cTp.41.
[ononHuTtenbHas WH dopmauus
Tenesusope npueeae
apobHOM pykoBoAcCTBE

||Il||||||I|||||||||l||l||I||||||I|||I|I|Il\llllIIIIIl|||||I|Illlll\I\|\l\l\\l\\\\\\\l\\\l\\\\\lﬂl\\\i\\\_

' o °
FEENER

f
)

|||||I||IIIII'@IIl|||||||IIHIIIIIIHIIIII |

Individual | 407 46

1
Individual 1 55

T




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit

18-

PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

Screen Floor Cross/Plate
apT.Ne 71520B00 Screen Floor Cross | 40/46
apT.Ne 71521B00 Screen Table Plate | 55

AK_

O6GBLEM NocTaBKuU
Screen Floor Cross | 40/46/ | 55

AK 1 Screen Floor Cross | 40-46 (I 55)
apT.Ne 71520xxx (71521xxx)

B 3 avcka
C 3 BuHTa M6 x 25




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit -19 -

PyKOBOACTBO MO MOHTAXY

O61BLEM NnocTaBKuU
Rotation Unit Floor / MU

apT.Ne 71524B00 Rotation Unit Floor
apT.Ne 71526B00 Rotation Unit Floor MU

Rotation Unit floor/MU

4 BuHTa M4 x 10 T2 Torx
Kntou AnnexHa SW4
Kntou T20

Jlunyyka gns kabens

«Treomm




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit -20 -

PyKOBOACTBO MO MOHTAXY

C6opka
Screen Floor Cross I n
Rotation Unit floor / MU n

YuuTbiBaiTe npuMevaHne Ha
ctp.9 1 10 (3awmTa oT LapanuH)

?
MokazaHo Ha npumepe L .
Screen Floor Cross | 55 ¢ iE e
1 E

Rotation Unit floor / MU

£
. 2%
BbinonHaTe c6opky Ha cTone ¢ ! E it

bt
i,

MSTKUM NOKPLITUEM
YCTaHOBUTb KOHTaKTHbIA  AWCK

Ha pesbby BMHTa (B

HanpaBneHum KOHTaKTHOro

3axvMma, He B HampaBneHun =
rONOBKW BUHTA) @

MpoBectn nopctaeky (Screen
Floor Cross) Ha mnoBOpoOTHOE
YCTPONCTBO Rotation Unit
(kpacHas MapKMpoBKa V/
nepefHsis CTopoHa) u

3akpenutb Screen Floor Cross
KaK nokasaHo Ha puc.

3aTsHYTb BUHTbl C MOMOLLbIO
kntoda SW4 (MOMEHT 3aTsikku
5 Hwm)







Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit

- -

PyKOBOﬂ,CTBO N0 MOHTaXy

MopknioveHne kKabenen B
Screen Floor Cross u
Rotation Unit floor / MU

YctaHoBUTL 6Onok B cbope
(noBopoTHOE  yCTpOMCTBO C
kpectoBuHoMi, Rotation Unit ¢
Screen Floor Cross) Ha non.

MpoBecTn HeobxoguMble
coefiMHMTeNbHble Kabenu oauH
3a OJHUM Yepe3 oTBepcTue Ans
kabenen.

BbiBecTu coeauHuUTENbHbIe
Kabenu Hapyxy 4epes3 HukHee
oTtBepcTme Screen Floor Cross.

Mpn HeobxogmmocTn 3admkc-
npoBatb COeAVHUTENbHbIE
Kabenu ¢ NOMOLLbIO NUNyYeK.




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit

.22.

PyKOBOACTBO MO MOHTAXY

MoHTax TeneBm3opa Ha Rotation Unit
floor / MU (noaBelwwmnBaHue)

[NoBopoTHoe YCTPOWCTBO
(Rotation Unit ¢ Screen Floor
Cross) yCTaHOBMNEHO Ha Nor.

OTnycTuTb 3aXXMMHOW BUHT FP1 ¢
nomMoLbto kniova AnneHa SW4
(dbnaHueBas nnacTuHa
Tenesusopa FP LOMmKHa
nepemeLlaTbes BPYYHYIO "
oTBefeHa Ha3afd)

[NoaBecuTb TeNeBn3op Ha Kprok A
(npoBeputb HaAéxXHOoCTb
noABeLUMBaHUSA, MNOABECUTb Ha
MeTannmyecknn A3bIYOK z
nosagM NNacTUKOBOW  3agHewn
naHenw)

o

S




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit

-23-

PyKOBOﬂ,CTBO N0 MOHTaXy

MoHTax TeneBuU3opa BUHTaMu

3admkcupoBatb  TeneBu3op Ha
bnaHLEeBon NnacTUHe C NOMOLLbIO
4 BMHTOB C Nnockow ronoskon M4
x 10 Torx T20 (3aTaHyTb cnerka).

BbIpoBHATL Tenesnsop c
MOMOLLbIO  CMUPTOBOTO  YPOBHS,
ucnonb3oBaTb HeTKaHbIN

matepman W ans  sawutbl  OT
uapanvH.

3aTaAHyTb  BWMHTBI C  MIOCKOW
ronoskon M4 x 10, MOMEHT
3aTsHKKM OKomno 2 HM (Bpy4Hyto).




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit -24 -

PyKOBOACTBO MO MOHTAXY

Perynwpoal(a HaKIrnoHa TenieBusopa

YcTaHoBUTb BPYYHYIO
TeneBn3op B Hy>XHOe
noroxeHue (MpWxatb B HY>XHOM
HanpaBneHnn CTPenok).

3aTsAHyTb 3axumHol BUHT FP1 ¢
nomoubto knova AnneHa SW4,
MOMEHT 3aTsKKn okono 3 Hwm.




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit -25-

PyKOBOACTBO MO MOHTAXY

MogkntoyeHune kabens K TeneBUsopy

n MoakniounTs
kabenb (kab
MU

coeanHuTen
efnb ynpaBneHuns)
(Motor  Unit) «

£
M |||ll|||||||||||||||l||l||I||||||l|||||||Il||||llllllIl||I|III\llllll\\ll\ll\l\\\\\\l\\\\\\\\\\ll\l\\\\\\\_

/ ) e °
N ﬂl||||||||l||l!lllllllll||||||lllll|||lll||||l |

[
‘.ﬂ

'. -

|

|

|

!

i

|




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit

-26 -

PyKOBOACTBO MO MOHTAXY

Screen Floor Plate

apT.Ne 71522B00 Screen Floor Plate 40
apT.Ne 71523B00 Screen Floor Plate | 46/55

O6BEM NocTaBKN
Screen Floor Plate | 40, |1 46/55

AS 1 Screen Floor Plate | 40-46 (I 46/55)
apT.Ne 71522B00, (apt.Ne 71523B00)

B 3 avcka
C 3 BuHTa M6 x 25




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit -27 -

PyKOBOACTBO MO MOHTAXY

C6opka Screen Floor Plate Ha
Rotation Unit floor / MU

YunTbiBaiTe NpuMedaHne Ha
ctp.9 1 10 (3awmTa OT LapanuH)

MokazaHo Ha npumepe
Screen Floor Plate | 55 ¢

K
Y
Rotation Unit floor / MU P
BeinonHatb cbopky Ha cTone ¢ E! _

MSITKUM MOKPBITUEM (3
YCTaHOBWUTb KOHTaKTHbIA AWCK
Ha pe3bby BUHTa (B

HanpasneHuu KOHTaKTHOro
3axuma K, He B HanpasneHuu
rofoBKW BUHTA)

3akpernutb Screen Plate k
Rotation Unit kak nokasaHo
(kpacHasi MapKMpoBKa Ha
NOBOPOTHOM YyCTpONCTBE
O3HayaeT NepesHIo CTOPOHY,
obecneuntb  3awmTy  Kpas
BpaLleHus L.

3aTsHYTb  BUHTBI  BPYYHYHO
(MOMeHT 3aTsikku 5 Hwm)




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit -28 -

PyKOBOACTBO MO MOHTAXY

MoaknioyeHune kabenen, MUHUManNbLHoe

KabnvpoBaHue
YctaHoBUTL 6Gnok B cbope
(noBOpOTHOE  YCTPOWCTBO C

nnactuHon, Rotation Unit ¢
Screen Floor Plate) Ha cTton ¢
MSIFKUM MOKPbLITUEM.

3awutHoe NOKPbITUE OOJIKHO
HaxoauTbCcA Ha 4YyBCTBU-
TeNbHbIX NOBEPXHOCTAX B
Te4yeHue BcCero npouecca
MOHTaxa.

MwuHMManbHoe kabnupoBaHve
n MposecTtn coeauHUTENbHbIe

kabenu cHu3y Yepes kabenbHbIv
KaHan W BbIBECTU WX BBEPX MO

KaHany.
BbiBecTu Kabenu Ha
[OCTaToYHYI0 AnNuHY "3
kabenbHoro KaHana ons

NOAKIKYEeHUA K Tenesnsopy.




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit -29-

PyKOBOﬂ,CTBO N0 MOHTaXy

MoaknioyeHune kabenen, MUHUManbHoe
kabnupoBaHue

(1 3akpenuTb kabenu Ha nnacTuHe
OCHOBaHWs c MOMOLLbIO
kabenbHbIX 3aKMMOB.

YCTaHOBUTbL MOBOPOTHBIA 6ok
Rotation Unit ¢ ycTtaHoBneHHow
nnactuHon Screen Floor Plate
Ha non.

OanbHenwasi cbopka aHano-
rMyHa Laram, OnuCaHHbIM Ha
cTp.22-25, cM. HacTosiee
PykoBOACTBO MO MOHTaXY.

MopknioyeHne coeAnHUTENBHbBIX
kabeneii K Tenesusopy Kak
onucaHo Ha cTp.25 n 42.




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit -30 -

PyKOBOﬂ,CTBO N0 MOHTaXy

MoakntoyeHne kabenen, makcumarnbHoe
kabnupoBaHue

Bo wusbexaHne noBpexaeHui n
nepes Hayanom paboTr no

KabnvpoBaHuiO  3aKpbITb  BCe

YyBCTBUTENbHbIE MOBEPXHOCTU

C MCMonb30BaHNEM HeTKaHOro

maTepuana unu ogesina.

MakcumanbHoe kabnupoBaHue

n (Havano)

CHayana npoBecTn kabenu c
6OnbLUMMU KOHHEKTOpPaMK

MpoBecTtn COEAMHUTENbHbIE
kabenu  cBepxy BHU3 MO A
KabenbHOMY KkaHamny W Hapyxy
Yepes oTBepCTME COOKY BHU3Y U
Mo NOACTaBKY K FHE3ZaM.

E——

°
=
>

=




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit -31-

PyKOBOﬂ,CTBO N0 MOHTaXy

MoakntoyeHne kabenen, makcumarnbHoe

kabnupoBaHue
Bo wu3bexaHne  noBpexaeHuUi n
nepes  Havanom  paboT o

KabnvpoBaHWIO  3aKpbITb  BCe
YyBCTBUTENMbHbIE MOBEPXHOCTU C
ncnonb3oBaHneM HeTkaHoro
martepuana unu ogesna. [y

MakcumanbHoe kabnuposaHue

n (koHeL)

MpoBecTy kabenm uepes
oTeepcTye, npeaycMoTpeHHoe
BHM3y COGOKY 1 MO OCHOBaHMIO o

(Floor Plate) k rHézpam.

Bbl Tawke MoxeTe MpoBecTU
kabenu K rHésgam BHYTPW pykaBa
13 TKaHW.

OononHutenbHas uHdopmMauus —
cM.cTp.32




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit -32-

PyKOBOﬂ,CTBO N0 MOHTaXy

KaGenu nogknioyeHus B PyKaBe U3 TKaHu

PykaB 13 TkaHn x ana kabenen
MOXHO npuobpecTn y anupea wnu
B cepBucHom otaene LOEWE.

PykaBa npeanaraoTcs B
pasnuHblX BapuaHTax uBeTa U
ANVHBI.

Ob6pawartbcs K gunepy  3a
pekoMeHOauusiMu 1Mo AaHHOMY
BOMpOCY.

Ne 3akasa: 31947 xxx

S




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit -33-

PyKOBOACTBO MO MOHTAXY

MoHTax TeneBm3opa Ha Rotation Unit
floor / MU (noaBelwwmnBaHue)

MoBopoTHoe ycTpoiicTeBo (Rotation
Unit ¢ Screen Floor Plate)
YCTaHOBIIEHO Ha Mor.

OTnycTnTh 3akMmMHOM BUHT FP1 ¢
nomowbto  kmoya  AnneHa SW4
(dbnaHueBas nnacTtuHa Tenesn3opa
FP OOmKHa nepemMeLyaTbcs
BPYYHYIO 1 OTBeAEeHa Hasas)

MopBecuTb TeneBu3op Ha Kpook A
(npoBepuTb HaaéXHoCTb
nogBelvBaHns, MoABecuMTb  Ha
MeTannmMyeckui A3blMoK Z nosagm
NNacTMKOBOW 3aHEN naHenm)

S

——

—a




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit -34-

PyKOBOﬂ,CTBO N0 MOHTaXy

MoHTax TeneBuU3opa BUHTaMu

n B3acukcupoBatb TeneBu3op Ha
cnaHueBon nnactuHe FP ¢
NOMOLLbI0O 4 BUHTOB C MSIOCKON
ronoskon M4 x 10 Torx T20
(3aTsaHYTb crierka).

BbipoBHATE Tenesusop c
MOMOLLIbI0  CMUPTOBOTO  YPOBHS,

ncnonb3oBaTb HEeTKaHbIN
martepuan W gna sawmTel o1
LapanuH.

3aTaHyTb  BWHTBI C  MJIOCKOM
ronoskon M4 x 10, MOMeEHT
3aTsXKM okoro 2 HM (Bpy4Hyto).




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit -35-

PyKOBOACTBO MO MOHTAXY

Perynwpoal(a HaKIrnoHa TenieBusopa

YcTaHoBUTb BPYYHYIO
TeneBn3op B Hy>XHOe
noroxeHue (MpWxatb B HY>XHOM
HanpaBneHnn CTPenok).

3acuckcupoBatb  NONOXeEHWe
HakmnoHa, 3aTAHYTb 3aXUMHOW
BUHT FP1 c nomolibio kntoya
AnneHa SW4, MOMEHT 3aTsXKKu
okoro 3 Hwm.

MHdopmauma o noaknoveHumn
kabens — cm.cTp.25 / 45.




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit

-36 -

PYKOBOLCTBO N0 MOHTaXy

Rotation Unit Floor | 40-55 SP MU

[MoBopoTHOe YCTPONCTBO
Rotation Unit Floor | 40-55 SP
MU moxeT 6bITb yCTaHOBMNEHO
Ha Screen Floor Cross mnu Ha
Screen Floor Plate, TouyHO Tak
Xe kak B cnyyae c Rotation Unit
Floor | 40-55 (MU).

CBepeHust no MOHTaXy
yctponctBa Ha Screen Floor
Cross npviBegeHbl Ha cTp.18 n
20.

CBegeHust no MOHTaXy
ycTponctBa Ha Screen Floor
Plate npuBegeHbl Ha cTp.26 1
27.

CepneHus no MOHTaXxy
ycTpoincTea Ha SP n Tenesusop
npuseneHsl B PykoBoacTtBe no
MoHTaxy Rotation Unit Floor |
40-55 SP MU.

SP




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit -37 -

PyKOBOACTBO MO MOHTAXY

TB Individual ... Ha rack 110.xxx

BHumaHune! YknagbiBaTb
OEMOHTUpyeMble  4acTM  Ha
MSIrKOe MOKPbITUE (U3 HETKAHOro
martepuana YynakoBKM WU Ha
ofesno).
CHATb BEPXHIOK MNacTuHy

[nsi 3TOro CHATb YeTbipe BUHTA
(oetanb puc.1) c nomoLlbo
rae4yHoro kntoya, BXOAsILLEro B
KOMIMMNEKT MNOCTaBKM.

CHATb NNacTvHy C MNOMOLLbIO
HanapHuka.




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit - 38 -

PyKOBOﬂ,CTBO N0 MOHTaXy

TB Individual ... Ha rack 110.xxx

Wcnonb3oBaTb HeTKaHbIN
matepuan FL u3 ynakoBku u
noaroToBUTb €ro Kak YykasaHo
Ha puUCyHKe Ans  3awuThbl
NOBEPXHOCTMU.

BbinonHuTe  pa3pe3  KkpecT-
HakpecT MO LEeHTPY HeTKaHoro
matepnana FL  (oTmeueHo
KpecTom).

PasmecTtutb HeTKaHbIN
matepuan FL Hag KpyrnbiM
oTBEPCTUEM B obnacTtu
nepeceyeHus " npwu

HeobxoanmMocTu 3akpenntb C
NOMOLLbIO CKOTHYa.

JFL

IFL

|




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit

-39.-

PyKOBOACTBO MO MOHTAXY

TB Individual ... Ha rack 110.xxx

BbInonHMTb CH0PKY C NOMOLLBIO
HanapHuka.

MpoBectn Rotation Unit uepes
NpuémMHoe OTBEPCTUE BEPXHEN
NNacTUHbI.

MapkupoBka apgantepa [AoSmKHa
HaxoaWTbCs Ha NepeaHel YacTu
CTOMKM 1 hriaHLeBON NnacTuHbI
Tenesmndopa RF. 3akpenutb
apantep Kk Rotation Unit ¢
NMOMOLLIbI0O BUHTOB C MOTalHOMN
ronoskon M6 x 25.

MOMEHT 3aTskkM BWHTOB C
noTtarnHowm ronoekon M6 = 5 Hm.

17

)

=]
B2
=

1]
L)

|




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit

-40-

PyKOBOACTBO MO MOHTAXY

TB Individual ... Ha rack 110.xxx

BbinonHMTb CH0PKY C NOMOLLbIO
HanapHuka.

3akpenuTb CTanbHyl NNAacTuHy
SP (B KOMMmeKTe
obopynoBaHus CTOWKM) c
MOMOLLbI0 MOMOLLBI BUHTOB C
notaviHow romoskon M6 x 12

(BxomsT B KOMMMeKT
obopynoBaHua aganTtepa) K
NOBOPOTHOMY YCTPOWCTBY

Rotation Unit RU ¢ aganTtepom
AR.

MOMEHT 3aTsKKM BUHTOB C
noTaviHow ronoekon M6 = 5 Hwm.




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit -4 -

PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

TB Individual ... Ha rack 110.xxx

YcTaHoBUTb MoayrnbHoe
yctponctBo  (Rotation  Unit,
afjanTep W CTanbHyO NNacTuHy)
Haj HY>XHbIM MECTOM CTOWKM.

Mpn kpenneHun cobniopaTb
BblpaBHWBaHWE nepegHed U
3agHel 4acTu Tenesusopa W
nepegHen 4YacTu CTOVKU.

BadukeumposaTtb MogynbHoe
YCTPONCTBO B OTBEPCTUAX
NNacTuHbI apanTtepa
Hagnexaiimm oGpasom.

3akpenuTb CTanbHyl MAacTUHY
K KOpMyCy CTOWKM C MOMOLLbO
BMHTOB C MOTaWHOWM TrOOBKOMN
M6 x 20.

MOMEHT 3aTskKkM BUHTOB C
notarnHowm ronoekon M6 = 5 Hm.




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit

S42-

PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

TB Individual ... Ha rack 110.xxx

YCTaHOBUTb HAa MECTO BEPXHIO
nnactuHy P c nomolubio paHee
CHSITbIX BUHTOB.

OanbHenwmne warn no cbopke
OonMcaHbl B WHCTPYKUMSX MO
MOHTaxy CTOWKM unm
TenesBu3opa B HacTosiLEM
PykoBoactee Ha cTp.13-17.




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit -43 -

PyKoBOACTBO MO MOHTaXy

TB Individual ... Ha rack 165.xxx

BeinonHate c6opky u pasbopky
Ha CTone C MSArKUM MOKPbITUEM.

KpoHwTeH Teneemsopa BK
pomkeH  ObiTb  oBopygoBaH
Rotation Unit ans Tenesusopos
Individual | 40, 146/55.

CHsATb CyLLECTBYIOLLNIA
KpOHWTENH Tenesusopa BK ¢
NOBOPOTHLIM ycTponcTBoM BD.

OTBECTM HeTKaHbIi MaTepuan
B1, 3aKpennéHHbIN Ha
KPOHLUTENHE Teneesusopa Ans
obecnevyeHns noctyna K
OTBEPCTUSIM  KpEenneHus n
BMHTaM C NOTaMHOW rONOBKOMN.

OTnycTUTb BUHTBI C MNOTaNHON
ronoskow B2 ¢ nomoubto Knoya
AnneHa SW4 7] CHSATb
NOBOPOTHOE YCTPOWCTBO




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit

_44-

PyKOBOACTBO MO MOHTAXY

TB Individual ... Ha rack 165.xxx

3akpenutb  Rotation Unit  k
KpoHwTenHy BK ¢ nomoubto
BWUHTOB C MOTaWHOW TrOfIOBKON
M6 x 25.

3aTsHyTb BUWHTBI C MNOTaNHON
rOMOBKOW C MOMOLLbI  KItova
SW4, MOMeHT 3aTsikkn = 5 Hm.

BepHyTb Ha MecTo 4acTuU4HO
CHATBIN HETKaHbIV MaTepuarn.

HanbHenwmne warn no cbopke
onuncaHbl B MHCTPYKUMSIX MO
MOHTaxy CTOWKM unu
TenesM3opa B HacTosLEM
PykoBoacTtse Ha cTp.13-17.




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit -45 -

PyKOBOACTBO MO MOHTAXY

O6nactb nogkntoyeHus TB Individual

3agHsasa cTopoHa Tenesusopa
Individual | 40/46 n 155 n
1= rHe3no nuTaHua

TV Individual | 40/ 46
3 = rHe3go kabens ynpaBneHus

D L

12 = rHe3go SAT
13=rHe3go SAT
18 = rHe3go LAN

[ononHutensHaa WHdopmauusa
npuseneHa B noapo6Hom
PYKOBOACTBE MO 3KCMnyaTaumun
Tenesusopa.

)

AR AN

@

(@ mewwaw --0 ) | (= 000
5§ XY

TV Individual | 55

S I

B~/
e ol I

- x B

]




Table Stand/Floor Stand/Rotation Unit

-46-

PyKOBOﬂ,CTBO N0 MOHTaXy







